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2026. május 26. kedd, 10:33

2026. május 31-én a pécsi gyerekek a jövőbe repülhetnek! A Városi Gyereknap
alkalmából a Zsolnay Kulturális Negyed falai közé költözik a tudomány, a technika és a
felhőtlen szórakozás: visszatér a legendás DeLorean időgép, a NASA által is használt
helikopterszimulátor és egy izgalmas Mesterséges Intelligencia bemutató is.   

  

Az idei évben a rendezvény központi témája az időutazás és a modern technológia. A látogatók
élőben találkozhatnak a Vissza a jövőbe filmekből Brown doki legendás DeLorean autójával. 

  

Az adrenalinra vágyókat a Happycopter várja: a Sikorsky S-61 Sea King helikopter szimulátora
nem csupán játék, hanem professzionális eszköz, hiszen ugyanazzal a szoftverrel működik,
amelyet a NASA, a Boeing és a svéd légierő is használ a pilóták képzéséhez. A gyerekek
pilótaként próbálhatják ki magukat egy élethű, professzionális szimulátoron – ez az élmény
messze meghaladja a szokásos játszótéri szórakozást.

  

A hagyomány és az innováció idén kéz a kézben jár. A Robotika Pécs csapata szintet lép: a
már jól ismert interaktív robotok mellett idén először egy látványos Mesterséges Intelligencia
(MI) bemutatóval készülnek, ahol a gyerekek játékos formában ismerkedhetnek meg a jövő
technológiájával.

  

Ha már robotika: Különleges Star Wars-vendég is érkezik a DK Kohó jóvoltából: R2-KT, a
világhírű rózsaszín droid, aki az AmbassaDroids / Pink Force família tagjaként kórházban
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betegeskedő gyerekeket látogat szerte a világon – és május 31-én Pécsen is találkozhatunk
vele. 

  

A hagyományos programok sem maradnak el: légvárak, óriáscsúszda, mászófal és pedálos
gokartok gondoskodnak az izgalmas élményekről. Idén debütál először az Öko-labirintus, egy
természetes anyagokból épített izgalmas útvesztő a legkisebbeknek.

  

Lesz távcsöves Napmegfigyelés, játszóház és látványos fizikai bemutatók. A sport iránt
érdeklődő gyerekek kipróbálhatják a vívást a PTE-PEAC vívószakosztálya segítségével,
valamint a legtrendibb ugrálós játékot, a FunJumpot. A Misina Természet- és Állatvédő
Egyesület négylábú kedvenceivel is találkozhatnak a kicsik. 

  

A rendezvény és a gyereknapi programok látogatása díjtalan. 

  

Extra kedvezmény: Gyereknapi ajándékként május 31-én a Zsolnay Negyed állandó kiállításaira
mindenki számára (korhatár nélkül) kedvezményes, diákárú jegyek válthatók.
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